
起業して自分が変わった
　会社勤めのときは、広い枠の中で大きな仕事をすることを考え
ていました。起業してからは、直接お客様と会うことで、一人ひとり
を大切にしながらつながりを広げていきたいと思うようになりまし
た。自分の感情や人生が豊かになったと思います。

補助金で看板をつけ、地域に開かれたお店に
　起業の大きな不安は、やはり
資金面でした。スタート時の費
用は思いの外大きく、補助金を
受けたことで宣伝や集客にも手
を広げることができました。お店
には大きな看板もつけたので、
地域に根差し開かれたお店にし
ていきたいです。

　起業や経営に関する悩みや課題について、起業・経
営支援アドバイザーから個別に助言が受けられます。
起業にあたって不安や疑問がある方は、まずは相談し
てみませんか。

市内で起業を計画中の方、または市内で起業した方
毎週水曜日の午後１時～９時、月１回土曜日の午

前１０時～午後４時、１人１時間程度
いちかわ情報プラザ
市公式Webサイトの申込フォームで予約

　市内で創業する方を対象に、店舗等借入費用
や広告費など、創業や販路開拓に必要な経費を
補助します。あなたのアイデアや思いを実現し、新
たなビジネスチャンスを手にしませんか。

募集期間 5月23日（月）～6月30日（木）
平成28年1月1日以降に個人開業または会社な

どの設立を行った方、または補助対象期間完了日
までに個人開業または会社などの設立を行う方
補助対象となる事業 市内で地域の新たな需要や
雇用を創出する事業
補助率及び補助金額 補助対象経費の2/3以内
で、1件あたり100万円以内。補助対象経費は、店
舗等借入費など、市が認めるものに限ります。

必要書類を持参または郵送で商工振興課
（〒272-0021八幡3-3-2-408）
詳しくは市公式Webサイトをご覧ください。

女性等創業支援補助金

起業・経営支援アドバイザー
加増 光日出氏

オーダーメイドカーテンと
インテリアの専門店
今森 靖子さん

地域で起業する方を応援しています
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灸マッサージサロン
江原 靖子さん

  自分の思いを実現する場所を求めて
　心身のケアやリラクゼーションを長く勉強してきて、自分の理想
とする施設を実現しようとしたら、自然と起業する方向になりまし
た。得意とする鍼

しんきゅう

灸マッサージという分野で、社会で働く女性の
サポートをしたいと思います。

でも、一人で起業するのは難しい
　起業に必要な手続きなどが全く分からない中で、市のWebサイ
トを見てアドバイザー制度を利用しました。一人では小さくなりが
ちな考えを、アドバイザーが広げてくれたと思い
ます。多くの人が、私のよう
に市の制度を利用して、自
分の希望が果たせればと感
じています。

起業は男女差のない、平等な舞台
　起業に必要なのは、本人の強い思いと、それを形にした商品や
サービスです。資金調達や事業計画などの具体的なノウハウは、
個人の状況に合わせてアドバイスします。

起業は人生の選択肢、その人に合ったサポートをします
　実務的なアドバイスをしていますが、起業は人生の大きな転機
ですから、相手の事情に踏み込んだり苦労を共有したりもします。
起業支援とは、起業する人の人生を一緒に考えることだと感じて
います。できるだけ同じ目線に立ちながら、起業するみなさんを応
援したいと思います。

二人が活用した制度は

今週号の紙面から

いつも新しい流れがある
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●平成29年４月からゴミ収集回数が削減に……2面
●公共施設等総合管理計画ができました……3面
●６月は環境月間です… ………… 4-5面
●親子つどいの広場で友達づくり……6面
●野菜たっぷり健康生活………………7面
●江戸川・水フェスタinいちかわ………8面

5月21日  NO.1544 広報いちかわは新聞折り込みでお届けする他、市内各駅の広報スタンドと公
共施設で配布しています。入手困難な方で自宅への配布をご希望の場合は、広
報広聴課へお問い合わせください。


